

体彩追梦人李子砚：坚守一线的“开拓者”



李子砚

北京体彩渠道管理部副部长

日常管理。自加入体彩以来，李子砚便开启了长达24年的坚守，从未停歇。

“代销合同整理、处理投诉、市场检查、培训……”2009年，李子砚加入市场管理部，开始接触全新的业务。2012年，他升任市场部区域经理，负责朝阳区实体渠道相关业务和专管员队伍培育工作。2013年响应中心扎根区域政策，他带队成立北区工作站，制定工作站的相关制度，负责北京市北部六个郊区和朝阳区的业务管理工作。

多年来，北京市体彩管理中心渠道管理制度随着市场变化而不断优化，各项管理办法也在逐步完善。发展的每一步，李子砚都亲历其中。长期的渠道管理工作使李子砚具备了丰富的实践经验，每遇到渠道管理的突发事件，他都能凭借突出的沟通协调能力，提出具体意见，快速处理解决问题。同时，他在工作中通过努力实践，不断认识和弥补自身短板，实现自我能力和价值的提升。

来自半热线时期的记忆

在半热线运营时期，李子砚要在每个奖期结束后及时上传数据。某日突发系统故障，导致数据无法上传。当日正值李子砚值班，他独自应对三部同时响起的电话，从傍晚六点钟一直忙碌至凌晨一点。他不仅缓解了众多实体店业主的焦虑情绪，还有效减轻中心其他部门的工作压力。在他的努力下，北京地区实体店的数据最终得以完整上传。

此外，当时的终端除尘工作也是一项较为艰巨的任务。北京地区风沙较多，中心会定期对数十家实体店的销售终端设备进行到店除尘维护。某次在望京执行除尘任务时，天气酷热，

为了避免扰乱店内环境，李子砚将销售设备搬到户外清洁。工作结束时，早已汗流浹背的他出现了高温中暑症状，眼前一片模糊，几乎什么也看不见，虚弱地坐在了地上。实体店的销售员见状，急忙把他扶到阴凉处休息，还买了些治疗中暑的药品。

那段负责除尘的日子很辛苦，但李子砚亲力亲为的精神赢得了销售员的一致认可与好评，他也与实体店的工作人员建立起了深厚的情感。

对代销者信息如数家珍

李子砚在市场管理部工作时，负责合同签署相关工作，其中涉及到代销者的信息录入，需要将一人多机的代销者信息反复录入系统。过程中，他竟将这些信息都记在了心里。每当专管员说出这些代销者姓名时，他都能详细道出实体店位置等相关信息，引来了同事们赞赏的目光。

在一线工作多年，李子砚认识到，没有不重要的岗位，只有不用心做事的人。只要坚持把小事做到极致，全身心地投入到工作中去，是金子早晚会长光。

升任渠道管理部副部长后，他带领大家强化学习意识，提升能力素质，创建部门内训体系，学习彩票的相关知识，提升每个人的业务水平，做到人人能够独当一面。他总是告诉团队，要把风险想在前面，把预案做在前面，及早制定应对方针，做到防患于未然。

回顾24年的奋斗历程，李子砚一直保持着对渠道管理工作的热爱和激情，用坚韧不拔的品质和持之以恒的努力表达着他对体彩事业的热爱。他说：“我希望我的经历能激励更多人，只要坚持不懈、兢兢业业，就能迈向希望的道路。”

(青海体彩)



中国体育彩票排列3(青海省) 第24113期开奖公告

开奖日期:2024年5月2日
本期全国销售金额:45723076元
本省(区、市)销售金额:246582元

开奖号码: 3 4 5

投注方式	全国中奖注数	本地中奖注数	单注奖金
直选	19790注	171注	1040元
组选3	0注	0注	346元
组选6	51849注	202注	173元

3622015.28元奖金滚入下期奖池。
本期兑奖截止日为2024年7月1日，逾期作弃奖处理。

全国联网体育彩票“排列5”

开奖日期:2024年5月2日
本期全国销售金额:20439608元

开奖号码: 3 4 5 0 0

本期中奖情况(第24113期)			
奖等	中奖注数	单注奖金	应派奖金合计
一等奖	65注	100000元	6500000元

9323820.92元奖金滚入下期奖池。
本期兑奖截止日为2024年7月1日，逾期作弃奖处理。

体彩追梦人刘飒：北京体彩的“技术先锋”

刘飒是区域联网单场竞猜游戏(简称北单游戏)系统研发建设初创团队的技术负责人之一，也是北京体彩中心技术“领军人”。他自2004年投身到体彩事业，二十年来脚踏实地、勤勤恳恳，与团队一同见证了北单游戏系统从无到有的整个过程，用汗水和智慧，陪伴北单系统逐渐走向成熟。刘飒凭借其专业技术水平和坚定的责任感，在北京体彩系统建设和运维工作中做出了突出贡献，荣获“2023体彩追梦人”称号。

北单游戏“奠基人”之一

2012年刘飒加入北京市体彩管理中心技术部，担任技术负责人。在十二年的技术运维工作中，刘飒及其团队伴随着北单游戏的不断发展而成长。

北京单场游戏上市后，凭借着竞猜赛事范围广、玩法灵活等特点，深受购彩者的喜爱。

北单游戏系统从最初的故障频发到如今的年重大故障率趋近于零，从最初的仅有几十台终端到现在2万余台终端访问，亮眼的成绩背后是刘飒和运维团队的一个个不眠之夜，这些

成绩凝聚着他们的辛勤汗水和精益求精的不懈努力。

走运维信息化的自强之路

专业的技术知识是运维工作的基础，流程化、制度化、规范化是运维工作的保障，保证生产系统的稳定和安全的运维工作的核心。系统运维工作需要很强的技术专业知识、运维能力、快速故障诊断和处置能力、技术规划能力以及对彩票和日常运营工作的深刻认识。

经过十余年的运维规范化建设，刘飒带领北京体彩技术团队走出了一条运维信息化的自强之路，做到了系统预警、事件预判和故障实时响应与快速处理，通过高水平系统安全保障业务高质量发展。

为进一步提高技术团队的运维能力，日常工作中，刘飒带领技术团队深入学习信息化知识，熟悉技术运营领域的各项标准，并将其融入日常运维工作中。同时，他时刻保持不断学习进取的恒心，努力学习技术，通过自身努力获得了信息系统项目经理等资格证书，成长为体彩行业信息化领域的专家型人才。

把握体彩业务的生命线

体彩系统的平稳运行是公众信任的关键。在这一点上，刘飒和他的技术运维团队展现出了突出的奉献精神。全年无休地保持通讯畅通，夜以继日地加班值守几乎成为他们工作的常态。不论是面对重大节日前后的系统割接工作，还是处置突如其来的系统异常事件，刘飒总是冲在最前线。

刘飒凭借其丰富的经验和精湛的技术能力，总能迅速带领团队分析、判断并有效解决问题，确保生产系统的稳固安全，最大程度上减少意外事件的影响。在他的领导下，北京体彩运维团队坚守岗位，不畏压力与挑战，保证了体彩系统的持续稳定与安全运行，实现了系统的多年无间断服务。

随着彩票系统安全和规范运维标准的逐步提高，数据安全、运维安全及网络安全标准化实施成为了工作的重中之重。展望未来，刘飒与北京体彩运维团队将继续秉持自强不息的精神，持续致力于体彩系统技术运维安全与规范化建设。在追梦的征途上，他将继续全力以赴，为体彩彩票高质量发展提供坚实的技术支持与保障。

(中国体育彩票订阅号)



刘飒

北京体彩技术部骨干